11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.08.2012 23:41:16

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI09YeHHsT Bpaua: 26.08.2012 10:24:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/269212/answer/269295




OTéK TKaHel [elCTBUTENIFHO COXPAHSIeTCs MIPOIOJIXKUTEIbHOE BpeMsi([laxke PE3NHOBHIN IAPUK HE
BO3BpaIllaeTcs K IepBoHavYaIbHOMY pa3Mepy u ¢hopme mocje CAyBaHus), U MOATIHYTEIM OHO
OCTaHEeTCH,T.K.yumBanyu 0601049ku.JIydlie - HU4ero He HenaTh.



